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	Objectifs : 
Passer d’un espace vécu à  un premier représenté de l’espace (Codage).

Confronter les élèves à un véritable jeu d’orientation.

Confronter les élèves à la nécessité d’avoir des indications précises pour trouver les balises (construire la notion de point caractéristique).

	Tâche de l’élève: 

Aller chercher une balise à l’aide d’informations codés. 

Revenir au point de départ avec le contrôle des postes à trouver.
Critères de réussite de l’élève :

- Avoir trouvé toutes les balises.
Objectifs langagiers :

- Acquérir le vocabulaire spatial (Vers, à côté de, loin de, près de).

- Utiliser l'impératif (Injonction, description) et la 2ème personne du singulier (Tu)
Sécurité :
· Lieux connus et sécurisés.

· Positionnement adéquate de l'adulte (Maître - ATSEM : couvrir l'ensemble des extérieurs de l'école ).  

· Rappeler systématiquement les règles de vie.

· Prévoir un signal sonore (tambourin) en fin d'activité.

Différenciation (Variables) : 

Nature du binôme (hétérogène), le point de départ (ATSEM derrière l'école , Le maître devant l'école), les 1er points caractéristiques près ou loin du maître.

	Déroulement : 

1. En classe : 

Présentation du dispositif. 
Consigne : Vous allez chercher des gommettes de couleurs dans toute la cour de récréation (Rappeler la séance précédente). Pour les trouver, vous allez vous aider du plan de la cour que nous avons construit.  
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2. Mise en œuvre du dispositif :
A tour de rôle, les élèves d’un même binôme doivent aller chercher le signe correspondant à une balise qui se trouve près d’un élément caractéristique montré sur le plan.

Revenir au point de départ après chaque recherche.

3. Bilan :

- Oralement, après vérification des résultats, discuter des indications données par le plan.

- Rappeler où se trouvaient les balises par rapport aux points caractéristiques montrés sur le plan : utilisation du vocabulaire de repérage spatial.
	Durée

10 min

20 min

10 min
	Dispositif social

En classe
Collectif
Par groupe de 2 élèves. 

(2 groupes Maître ATSEM)
Collectif


	Matériel

Espace de jeu connu (cour de récréation).

Un plan avec  des points caractéristiques  
construit avec les enfants
Un moyen de contrôle du passage au poste (gommettes de couleurs).


	Analyse : 



